



Київський університет імені Бориса Грінченка

НАКАЗ

“05” 12 2016 р.

№ 680

Про організацію та проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт з природничих,
технічних та гуманітарних наук
у 2016/2017 навчальному році
у галузі “Корекційна та соціальна педагогіка”

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України “Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у 2016/2017 навчальному році” від 20.10.2016 р. № 1266, Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 21.02.2012 р. №202

НАКАЗУЮ:

1. Взяти до відома, що Київський університет імені Бориса Грінченка є базовим вищим навчальним закладом з проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук (далі – Конкурс) у галузі “Корекційна та соціальна педагогіка”, який відбудеться 29 березня 2017 року в адміністративному корпусі Університету за адресою: м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2.

2. Створити галузеву конкурсну комісію у такому складі:

Голова комісії: Огнев'юк В.О. – доктор філософських наук, професор, академік НАПН України, ректор Київського університету імені Бориса Грінченка.

Заступники голови:

Віннікова Н.М. – доктор філологічних наук, доцент, проректор з наукової роботи Київського університету імені Бориса Грінченка;

Безпалько О.В. – доктор педагогічних наук, професор, директор Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка.

Відповідальний секретар:

Денисюк О.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка.

Члени комісії:

Вайнола Р.Х. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри соціальної педагогіки Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова (за згодою);

Веретенко Т.Г. – кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка;

Данілавичюте Е.А. – кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторії логопедії Інституту спеціальної педагогіки НАПН України (за згодою);

Колупаєва А.А. – доктор педагогічних наук, професор, заступник директора з наукових питань Інституту спеціальної педагогіки НАПН України (за згодою);

Луцько К.В. – кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка;

Лях Т.Л. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, заступник директора з наукової роботи Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка;

Мартинчук О.В. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка;

Петрочко Ж.В. – доктор педагогічних наук, професор, заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту проблем виховання НАПН України (за згодою);

Чернуха Н.М. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри соціальної реабілітації та соціальної педагогіки Факультету психології Національного університету імені Тараса Шевченка (за згодою);

Шульженко Д.І. – доктор психологічних наук, професор кафедри корекційної психопедагогіки Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (за згодою).

3. Затвердити організаційний план проведення II туру Конкурсу у галузі “Корекційна та соціальна педагогіка” (додається).

4. Заступникам голови галузевої конкурсної комісії Н.М.Вінніковій та О.В.Безпалько до 15.03.2017 р. розробити організаційний план підготовки і проведення підсумкової науково-практичної конференції та затвердити його окремим наказом ректора Університету.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



В.О. Огнев'юк

Організаційний план підготовки до проведення II туру
 Конкурсу у галузі «Корекційна та соціальна педагогіка»
 та розподіл обов'язків між співробітниками Університету

ПІБ відповідальних осіб	Зміст роботи	Дата виконання
Віннікова Н.М. Безпалько О.В.	Організація та координація проведення II туру Конкурсу	Протягом підготовки та проведення Конкурсу
Буйницька О.П. Воронюк Г.А. Папушняк Ю.В.	Розміщення на веб-сторінці інформації про Конкурс	Протягом підготовки та проведення Конкурсу
Віннікова Н.М. Безпалько О.В. Воронюк Г.А. Папушняк Ю.В.	Підготовка та розсилка інформаційних листів	до 10.12.2016 р.
Папушняк Ю.В.	Збір та реєстрація робіт	до 27.01.2017 р.
Безпалько О.В. Веретенко Т.Г. Мартинчук О.В.	Розподіл робіт для рецензування	до 01.02.2017 р.
Безпалько О.В.	Проведення засідання галузевої конкурсної комісії, формування списків учасників	до 25.02.2017 р.
Воронюк Г.А. Папушняк Ю.В.	Підготовка та розсилка листів-запрошень для участі у підсумковій науково-практичній конференції	до 05.03.2017 р.
Віннікова Н.М. Безпалько О.В. Веретенко Т.Г. Мартинчук О.В.	Формування складу апеляційної комісії Конкурсу	до 29.03.2017 р.
Віннікова Н.М. Безпалько О.В. Денисюк О.М.	Проведення підсумкової науково-практичної конференції	29.03.2017 р.
Безпалько О.В. Денисюк О.М.	Підготовка звіту про проведення Конкурсу	до 10.04.2017 р.